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1. ÚVODNÍ ČÁST 
 

Dozorčí rada tímto předkládá řádné valné hromadě společnosti WOOD SPAC One a.s., se sídlem náměstí 
Republiky 1079/1a, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 140 27 348, zapsané v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 26841 („Společnost“) tuto zprávu o kontrolní činnosti, přezkoumání 
účetní závěrky včetně výroku auditora, návrhu představenstva na úhradu ztráty, zprávy o propojených osobách 
a zprávy o odměňování za období od 8.12.2021 do 31.12.2022 („Sledované období“).  
 
Dozorčí rada se ve Sledovaném období při své činnosti řídila stanovami Společnosti a aplikovatelnými právními 
předpisy, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, a zákonem č. 
256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu.  
 
Zpráva je zpracována pro účely řádné valné hromady Společnosti. 
 
Dozorčí rada jako kontrolní orgán Společnosti dohlížela na výkon působnosti představenstva a na 
uskutečňování činnosti Společnosti. Dozorčí rada zejména pravidelně kontrolovala, zda činnost Společnosti 
probíhala v souladu s obecně závaznými předpisy, přijatými usneseními valné hromady, stanovami Společnosti 
a v zájmu akcionářů Společnosti. 
 
V rámci své činnosti dozorčí rada pravidelně u představenstva zjišťovala stav hledání cílové společnosti za 
účelem realizace byznysové kombinace, jakožto hlavního účelu existence Společnosti. Dozorčí rada také 
průběžně sledovala další činnost Společnosti, klíčová rozhodnutí prováděná představenstvem. Dozorčí rada 
konstatuje, že představenstvo Společnosti poskytovalo dozorčí radě v sledovaném období včasné a úplné 
informace nezbytné pro výkon její kontrolní činnosti. 
 
V rámci své kontrolní činnosti dozorčí rada rovněž spolupracovala s výborem pro audit Společnosti.  
 
Dozorčí rada konstatuje, že při výkonu kontrolní činnosti ve Sledovaném období nezjistila žádné významné 
nedostatky v činnosti Společnosti a v činnosti představenstva Společnosti a podle zjištění dozorčí rady jsou 
účetní zápisy Společnosti vedeny řádně a v souladu se skutečností a činnost Společnosti se uskutečňuje v 
souladu s právními předpisy a stanovami Společnosti.   
 
 

2. STANOVISKO K VÝROČNÍ ZPRÁVĚ A K NÁVRHU PŘEDSTAVENSTVA 
NA ÚHRADU ZTRÁTY ZA SLEDOVANÉ OBDOBÍ 

 

Dozorčí rada přezkoumala Výroční zprávu Společnosti za Sledované období, jež obsahuje řádnou účetní 
závěrku za účetní období od 8.12.2021 do 31.12.2022. Dozorčí rada nemá z pohledu významnosti pro sestavení 
účetní závěrky žádné připomínky ke způsobu jejího provedení a k obsahu, a konstatuje, že předložené výsledky 
věrně odráží stav hospodaření Společnosti a jejího majetku.  

Dozorčí rada dále přezkoumala zprávu představenstva o vztazích mezi propojenými osobami za Sledované 
období, která je součástí Výroční zprávy Společnosti, a dále také Zprávu představenstva o odměňování za 
Sledované období, a konstatuje, že k těmto zprávám nemá žádné připomínky. 

Dozorčí rada projednala s auditorem Společnosti společností Ernst & Young Audit, s.r.o., průběh sestavení 
účetní závěrky, obsah zprávy auditora a výrok auditora a neshledala přitom žádné nedostatky.  
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Dozorčí rada proto doporučuje valné hromadě Společnosti schválit účetní závěrku za Sledované období, jež je 
součástí Výroční zprávy za téže období. 

Dozorčí rada přezkoumala předložený návrh představenstva na úhradu ztráty Společnosti za Sledované období 
a doporučuje valné hromadě jeho schválení.  
 

 
3. ZÁVĚR 

Tato zpráva dozorčí rady byla projednána na řádném zasedání dozorčí rady Společnosti a schválena všemi 
přítomnými členy. 

 

V Praze dne 30.5.2023. 

Dozorčí rada společnosti WOOD SPAC One a.s. 


